



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

杭州市宣文卫体系统举行“华数杯”职工好声音大赛,献礼祖国的生日

# 这些获奖歌手,可能为你服务了很久

梅欣颖

为迎接新中国成立70周年,积极响应杭州市总工会首届职工文化节活动,激发杭州市宣文卫体系统职工的爱国爱党热情和干事创业激情,8月7日下午,2019年“华数杯”杭州市宣文卫体系统职工好声音歌唱比赛在滨江区文化中心剧院举行。



## 16个单位的23组选手 ——登上舞台

本次“华数杯”职工好声音歌唱比赛由杭州市宣文卫工会主办,华数传媒工会承办,杭州市宣文卫工会副主任、女职委主任颜涵夷,华数传媒党委副书记、工会主席徐协平出席。

赛前,各家单位都对此次比赛表现出极大的热情,纷纷组织单位员工成立参赛团队,踊跃报名。

经过激烈的角逐,来自华数以及杭州市宣文卫体系统16个单位的23组选手登上决赛舞台。他们岗位不同,年龄不同,有奋战在救死扶伤一线的医护人员,有广播电视报纸等媒体工作者,有默默无闻几十年坚守的图书管理员等等。

但那一刻,他们都在舞台上大放异彩,共同唱响赞歌,献礼祖国华诞。

“都说咱老百姓啊,是那满天星……”高一荣如黄土般雄厚的嗓音,歌唱着社会主义新时期人民团结的力量,深深地抓住了台下每一位观众的心。

作为杭州滑稽艺术剧院的演员,高一荣的多才多艺在单位里是出了名的。

“能说会唱会编词,方言表演接地气”,在这次比赛中,评委们也对唱功表示了肯定。

“他的声音特别棒,让我很受感染,准备得也很充分。”浙江歌舞剧院声乐总监、国家一级演员、著名歌唱家、评委邱昱称赞道。

天耀中华,多难兴邦。2006年,著名音乐制作人何沐阳在见证了时代的变迁后,写下了一首《天耀中华》。

比赛中,来自杭州文广集团的应瑛将更多的情感揉进了歌声,演绎出对于祖国的美好祝愿,呼唤出埋藏在人们心底的信仰,真可谓“声入人心”。

“真的唱得很有感情,(唱得)很好的。”台下的观众也情不自禁地对表演表示认可。

这首歌,前奏部分的高昂,副歌部分的细腻,唱出了艰难困苦的斗争,唱出了荡气回肠的历史,唱出了每个中国人对祖国深深感激与祝福。

## 有令人振奋的经典 也有量身定做的原创

如果说应瑛唱的是对波澜壮阔的历史的凯歌,那么来自华数的陈颖斌,唱的则是对美好未来的一首赞歌。

比赛中,陈颖斌的一首《中国进入新时代》气势十足。有力的鼓点、铿锵的节奏,仿佛使人看到中国人民昂首阔步进入新时代时的骄傲、自豪的神情。

从站起来、富起来,到强起来,陈颖斌将



身为中华儿女的自豪感、对于祖国的热爱融入歌声中,引起了观众们的深深共鸣,让人不禁心潮澎湃。

来自杭州图书馆的黄成高则带来了一首具有地方特色的《古老的歌》,低沉雄浑的嗓音犹如一声声沉重的川江号子,一下下打在观众的心头——这是一种历史与文化带来的力量。

在歌声的引领下,观众们仿佛度过险滩,越过激浪,最后,站上了高山之巅。这是一首凝铸着中华民族热血与汗水的生命之歌,在

黄成高用自己独特的声音品质、饱满的演唱激情,赋予了这首《古老的歌》活的灵魂。

比赛中,一曲《信仰的基因》尤为引人注目。这是来自华数传媒全国营销运营中心宁夏全业务的策划编辑伍越带来的原创歌曲。

这首歌是上城区文化馆副馆长王厚琦先生为她量身打造的,也是为了纪念改革开放40周年、新中国成立70周年、中国共产党建党98周年特别奉献的一首歌曲。

伍越来自宁夏,心怀音乐梦想的她,将自己不平凡的奋斗经历融于歌声中,旋律婉转,情感细腻而富有层次,引发了现场观众深深的共鸣。

评委邱昱也给了好评:“这首歌是原创作品,本身就特别难能可贵。而且旋律也特别好,展现了一种积极向上的精神气儿。”

## 23个奖项 选出了职工好声音

参加比赛的其他选手,也各具特色。

杭州少年儿童图书馆的吴白羽、俞园园等身着军装帅气亮相,一首《在和平年代》展现了和平年代的英雄情怀;来自华数的何昊泽一首《追梦无悔》,唱出了一种“虽千万人吾往矣”的气势;杭州市西溪医院的吴昊则演唱了经典曲目《我和我的祖国》。

还有选手别出心裁,用吉他弹唱、童声伴唱等等,评委们不由地赞赏“眼前一亮”!

本次职工好声音共决出金奖3个,银奖5个,铜奖7个,优胜奖8个。

其中,华数的陈颖斌,杭州文广集团的高一荣、应瑛获得金奖,杭州市宣文卫体系统的吴白羽、俞园园、黄成高、吴昊以及华数的何昊泽、伍越获得银奖。

另外,杭州市宣文卫体系统的沙锐与钱可一组合,赵冬阳与施文涵组合、常丽娜、杨宁怡、张中健和杨明组合、贾祯组合以及华数的张志伟组合获得铜奖。

截至8月8日上午11点,已有13.7万人次通过图文直播关注本次大赛。观众后续还可通过华数TV客户端观看选手比赛视频。

一代有一代人的记忆,一代有一代人的歌声,纵然时光流转,岁月变迁,中华儿女对祖国的真挚情感一如既往,对祖国的美好祝愿始终不变。

未来,我们将奋力奔跑,同心筑梦,不忘初心,扬帆远航。